
Множење 
 
 
1. Израчунај: 

2*6= 6*7= 

3*8= 8*9= 

4*9= 7*3=  

5*10= 10*10= 

 

2. Марко има 3 бомбоне. Ивана има 5 пута више од њега. Колико бомбона има 
Ивана? 

 

3. Мира има 6 динара. Ивица има 3 динара више од Мире а Бојана има 5 пута 
више динара од Ивице. Колико динара има Бојана? 

 

 

 

4. Марија има 8 шналица. Јелена има 4 пута више од ње. Колико шналица 
имају укупно? 

 

 

 

5. Рада је имала 100 динара. Купила је жваку која кошта која кошта 8 динара и 
чоколадицу која кошта 6 пута вишеод жваке. Колико динара јој је остало? 


